

Семейку Егоровых прижали. Останется ли Усс фигурой умолчания?

Сколько верёвочке не виться... Нравоучительная поговорка очень ёмко характеризует ту ситуацию, в которой сейчас оказалось семья красноярского строительного олигарха Владимира Егорова, склотившего своё состояние благодаря тому, что бойко и нагло распахивал конкурентов с помощью административного ресурса. Но, как оказалось, силовой аппарат в нашей стране не дремлет.

Владимир Егоров — строительный магнат и беспредельщик с губернаторским тылом

Сын Владимира Егорова и исполнительный директор УСК «Сибиряк» Константин Егоров был задержан в Геленджике и этапирован в Красноярск. Центральный районный суд Красноярска избрал ему меру пресечения на время следствия: Егоров-младший останется в СИЗО до 29 мая. Конфискованы имущество, ценности и автомобили подозреваемого стоимостью в десятки миллионов рублей.



Многолетняя нажива на
господрядах
закончилась для семьи
Егоровых положением
"лицом в асфальт".

На фронте у Егорова-старшего тоже беспокойно. У него в доме прошли обыски. Комментировать арест сына строительный олигарх отказывается. Но ранее называл дело заказом и сведением личных счётов. Кто сводит счёты — не стал уточнять.

Предмет силового интереса — многомиллиардный подряд УСК «Сибиряк» по строительству хирургического корпуса краевой больницы и оснащению его медоборудованием. По данным правоохранителей, на поставках дешёвого и незарегистрированного медоборудования через субподрядную «Сибиряку» организацию было похищено 112 миллионов рублей. Сергей Вакуленко — руководитель субподрядных организаций «Стройтекс»

и «Красмедсервис» — тоже под следствием.

Империя Егорова под силовым гнётом. Усс — конечная мишень?

Что значит преследование семьи Егоровых, которую называют ни много ни мало «кошельком» губернатора Усса? Как минимум, что неприкасаемых больше нет. Твой патрон губернатор? Ну и что — всё равно повяжем. Кремлю необходимы громкие, но справедливые антикоррупционные инквизиции, которые помогут усладить избирателей перед выборами в Госдуму восьмого созыва. В этом же инквизиционном ряду стоит, например, недавний арест губернатора Пензенской области, ниточки от уголовного дела которого могут привести силовиков в [в Минздрав Красноярского края](#). Ну и сравнительную аналогию между Белозерцевым и Уссом мы уже проводили. Силовой разгром семейки Егоровых делает эту аналогию ещё более правдоподобной, потому что бизнес Егоровых немыслим без фигуры Александра Усса. Конечно, Александру Викторовичу очень хотелось бы остаться фигурой молчания... События покажут.

Но уже сейчас ясно, что мошенничество и хищения на поставках медоборудования в рамках подряда по оснащению хирургического корпуса — только самая малая верхушка айсберга.

В редакцию БАБРа после новостей об аресте Егорова-младшего поступили сведения об удивительном финансовом трюке, который в 2018 году «Сибиряк» Егорова провернул совместно с ОАО «Красцветмет», 100% акций которого принадлежит Красноярскому краю. Краевые предприятие почему-то решило выступить в роли кошелька и занять компании Егорова 500 миллионов рублей со сроком погашения всего четыре месяца. С течением времени, по схеме допсоглашений, сумма займа выросла до 1,8 миллиарда рублей, а срок погашения постоянно сдвигался. При этом совет директоров не знал о допсоглашениях и не одобрял их. Сделки курировал Валентин Вернер, руководитель агентства по управлению государственным имуществом и непосредственный подчинённый губернатора Усса.

В общем, мы снова и снова закольцовываемся на господине Уссе.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 52558 05.04.2021, 08:27 👍 1331
URL: <https://babr24.com/?ADE=212334> Bytes: 3821 / 3477 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

